

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.08.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004967130

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Praxis Monveda Beatrice Matter, Aarau, neu Muhen

Praxis Monveda Beatrice Matter c/o Beatrice Matter Spätrain 42 5037 Muhen Bisher Bahnhofstrasse 3 5000 Aarau

Praxis Monveda Beatrice Matter, in Aarau, CHE-311.269.482, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 96 vom 19.05.2020, Publ. 1004892893). Sitz neu: Muhen. Domizil neu: c/o Beatrice Matter, Spätrain 42, 5037 Muhen.

Tagesregister-Nr. 9218 vom 25.08.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 96, Datum: 19.05.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau